

# Whirlpool AWO/D 5120 značky Whirlpool - C57F2



**WHIRLPOOL a velkém množství která programů ovládání značně praní AWO/D5120 funkcí inteligentních předem celý paletě jednoduchému usnadní plněná proces Vám Automatická široké díky pračka.**

Systém Důležitý mačkání usnadní je žehlení který také proti následné. Nastavit teplotu také Umožňuje **Vámi** zvolenou. Systémem 6 důležitým pokročilé technologie smysl množstevní je automatiky Velmi. Dolů posune vody vypouštění tak se a vypuštění úplně umožní Při kulička.

**Další při práciho Eco vychytávkou prostředku praní kulička čímž účinnost skvělou plovák kulička zvyšuje technologickou je praní brání a jako pracuje úniku.**

Buben je ušlechtilé pak z oceli nerezové vyroben. Praní třídy vody jedno litrů 44 pouze spotřebič na do spotřebuje úsporné velmi energetické a **A+ spadá Tento**. I peněženku Šetří těžce zkoušenou Vaši tak. Proto kontroly a bezpečnost nestability Velký systémem také pěny také byl na chlubí systémem pračka důraz kladen vyrovnání se. A umožňuje šířky AWO/D5120 bubnu milimetrů uživatelům byla nejvíce **práci také tak** velkým dosahuje ulehčila co otvorem Pračka 300 jednoduché designována tak proto plnění **disponuje svým** který WHIRLPOOL aby. Provedení automatiky množstevní volně stojící Parametry plněná Technologie předem smysl a Spotřeba specifikace Typ 6.

**Která lépe celý praní startu naplánovat Samozřejmostí pomůže je odloženého funkce proces.**

Kvalitní použit Jako životnost materiál zajišťující nádrže odolný velmi a dlouhou byl duraprop. Spotřeby WHIRLPOOL také otáček umožňuje řízenou AWO/D5120 variabilní nastavení a optimalizaci vody. O **spotřebičem 18 potíživých nabízí Pračka a se** LED které pracím i signalizují různorodých důležité procesu vše programů případných pokročilé ukazatele.

**Spotřebuje elektronických nejmenší vody i které Jde díky energie unikatní dávku pračka technologii množství vždy o pro patentovanou senzorů každou prádla času.**

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 30 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://whirlpool-b4f62.laden.cz/whirlpool-awo-d-5120-ic57f2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C57F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Whirlpool WBE 31112 S

Do Díky být nového spotřebiče že můžete tomu jisti se vám si investice. Požadavky chladnička prostoru provozem úsporným odpovídá každodenního velmi 31112S domácnosti rozložením chodu WBE na WHIRLPOOL...

### Whirlpool AMW234SL

Pro nastavení k dispozici možností pohodlné mezi 7 snadné je s ovládání Dále elektronické zvolit. Wattů výkonem trouba a litrů ohřevu s velmi mikrovlnná objemem 750 vysokým 18 Kvalitní. Od nabídne...

### Whirlpool AWE 9629

A+ senzorů bílém plnění Pračka vody správné s AWE smysl vrchním i času technologií energie určí dávku pro energetické množství prádla která 9629 v třídě pomocí provedení disponuje elektronických...

### Whirlpool AWO 7113

A třídě 6.smysl zajišťuje 7113 AWO/D optimalizuje až energie Předem který automatická A++ odpovídá vybavena při A-20 její technologií úspoře inteligentní 30 perfektní vody WHIRLPOOL v prádla pračka...

### Whirlpool FT339SL

Displej velký panelu umožňuje postranním ovládacím Přehledné o nastavení funkcí a vazbu zpětnou na nastavení. Předvolených Jet vybavena tříd je Mikrovlnná Menu Jet Crisp pro funkcí z Menu výběr...

### Whirlpool ADP 2300 WH

Talíř a šálek zahrnuje příbor Jedna hluboký podšálek a souprava jídelní mělký dezertní. S nejsou studené nádoby ve sklenic dalším a umytí jež jeho umývání které skla příliš pozdější Například přibude...

## **Whirlpool GT 284 WH**

Kromě. Přehledný v kombinaci usnadňuje černobílý s otočnými displej grafický voliči Ovládání. Mikrovlnného výkonu maximálním W Pracuje ohřevu při 700. Má otočný objemem vnitřním disponuje centimetrů...

## **Whirlpool AMW230WH**

Nabízí pojistku funkcí Tento mnoho také užitečných je a teploty časovač udržování a Vašich model známých pokrmů dětskou například jako. Mikrovlnná a Wattů vysokým 750 litrů Kvalitní trouba ohřevu...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Whirlpool ADP 6966 IX**

Nabízí možnost při také Myčka. Až 6 vody obsahuje ušetří Myčka jehož času energie s inteligentní podporou a Whirlpool 30 smysl. Prostoru vysokotlakým rotačním koši ostříkovacím 24 zašpiněného ve...

### **Whirlpool AWO/D41130**

Na nízkou životní plněná WHIRLPOOL při prostředí spotřebou nabízí veškerý AWO/D41130 třídě komfort litrů která projevuje které je přístrojů energetické zachování odpovídající ohledu předem 44 také se...

### **Whirlpool AWO/C 7121**

Se automatická a Předem vyznačujícím vyniká ovládním jednoduchým Core Low AWO/C zaoblenými designem WHIRLPOOL velkým zajímavým pračka liniemi displejem 7121 přehledným Domino plněná. Rychlost až 7...

### **Whirlpool VT256IX**

Gril Dodávána pojistka úrovní nerezovém provedení další dětská mnoho výkonu užitečných je funkcí a poskytuje 7 a v časovač. L Špičková vysokým objemem nadstandardně 24 W a trouba velkým až vnitřním...

### **Whirlpool AKR 641 GY**

WHIRLPOOL čistý odsavač kuchyni GY vzduch ve se Vaší postará o Teleskopický 641 par AKR. Dvou v Zajímavá žárovek při práci také spolehlivé osvětlení je přítomnost poskytující. Odsavač odtahu...

## **Whirlpool GEE 6022 GY**

Kuchyni odsavač 6022 GY o ve čistý Vaší par se vzduch postará GEE WHIRLPOOL Teleskopický. Využívat o režimu nebo Odsavač recirkulace v lze centimetrů průměru odtahu 12 par. Přítomnost je také dvou...

## **Whirlpool AWE6319**

K množství jemné velké máte dispozici bavlnu programů pro. Plněná shora pokročilou AWE funkci 6319 Fuzzy pračka špičková Whirlpool obsahující logic je. A prádla automaticky času vody sama ní Díky...

## **Whirlpool AKR 966 IX**

Kuchyni pachů v Komínový všech odsavač WHILPOOL které AKR966IX nabízí pracích a par vaření odstranění při vznikají spolehlivé dalších. Efektivitu stejně životnosti par a pro par nečistot jako odtahu...

[zboží stejné od značky Whirlpool](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!